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REQUERIMENTO Nº 054/22  

 

 

CONSIDERANDO que, este Vereador tem sido procurado por diversos munícipes, que 

reclamam da forma de pagamento com que os funcionários da Empresa que administra a Zona 

Azul, em nossa cidade estão promovendo, de modo, a deixar os munícipes transtornados; 

 

CONSIDERANDO que, assim que os veículos são estacionados nas vagas da Zona Azul, os 

funcionários fazem a abordagem, e, muitos usuários da Zona Azul se queixam que os 

funcionários do sistema não aceitam o pagamento do serviço, por meio de cartão de crédito ou 

débito; e, também, muitas vezes, estão desprovidos de troco para cédulas de dinheiro de valor 

mais alto do que o cobrado, pedindo para que os usuários procedam a troca do dinheiro nos 

comércios, causando-lhes constrangimentos; 

 

CONSIDERANDO que, segundo informações, os funcionários da empresa administradora da 

Zona Azul, além de não portarem máquinas de cartões, e, nem ao menos, troco para o pagamento 

do serviço de Zona Azul, em forma de dinheiro, ainda pedem, para que os munícipes (usuários) 

do serviço se dirijam aos estabelecimentos credenciados para fazerem o pagamento devido, os 

quais, por vezes, ficam longe do local onde os veículos foram estacionados, mais uma vez, 

trazendo transtornos para os usuários do sistema. 

 

Diante do exposto, é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se 

oficie à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Administração poderia notificar a empresa administradora da Zona Azul, para que 

apresente aos usuários do serviço, soluções mais práticas para o pagamento da Zona Azul, 

de forma que, também seja disponibilizado ao usuário, a forma de pagamento com cartões 

de débito ou crédito em máquinas portáteis, bem como, o troco necessário para cédulas de 

dinheiro de valores mais altos do que o valor cobrado?  

 

b) O Poder Executivo tem conhecimento dessas dificuldades que os munícipes e usuários do 

sistema de Zona Azul estão passando, nos momentos de abordagem dos funcionários da 

empresa que administra a empresa Zona Azul? 

 

c) Em caso positivo ao item “b”, qual a solução que foi tomada pela Administração? Em caso 

negativo, a Administração poderia apresentar uma solução para facilitar aos usuários, a 

forma de pagamento do sistema da Zona Azul, com menos transtornos?  

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 15 de março de 2022. 
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